&) CBEPBAHK

Bceraa psiaom

B otaeneHuun
CboepbaHKa

BHeknaccHoe meponpuaTve no MatemMaTuke C
anemMeHTamMm 9KOHOMUKKU. S Knacc

Coctasun yuntens matematukm MBOY «[llepBo-
Yypawesckaa COLLU» TepeHTbeBa H. M.
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1 OKHO- KPEOUTDI

2 OKHO- BKIAODbI

3 OKHO- CIIPABOYHAA




er OUTDbI &) CBEPBAHK

Cemba IBaHOBbLIX odbopmuna

kKpeanT B pasmepe 50000 pybnewn.
UeTBepTas 4YacTb 9TUX OEHEr T
NcTpavyeHa Ha NoKynKy
XONOAWUNbHUKA, a Ha MOKYMKY
HOyTOyKa - B 2 pa3a bornbLue.
CKOrmnbKO aeHer ocranocb?
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OTtBeT: 12 500 pybnen



Bkna Obl &) CBEPBAHK

B 6aHKe Nno HEKOTOpPOMY BKIaay
HaumcnatoT 100 pybnen 3a kaxabin
mecsiy. Kakasi cymma bblina BHeCEHa B
OaHK, ecnu Bknaa 3a rog coctasun 3 700
pybnen?

OTBeT: 2 500 pybnen



CnpaBo4Has & CBEPRAHK

Kypcbl BanioT

Kypc eBpo Ha 20 gekabpsa 2015 roga coctasu
77 pybnen 48 koneek. B TeyeHne mecdua oH
nogHanca Ha 10 pybrnen 81 konenky.

Bbluncnnte Kypc eBpo Ha cerogHAWHNN OEHb. 88py6. 29 Kon.

Kypc noonnapa Ha 20 gekabpsa 2015 roga

coctaBun 71 pybnb 25 koneek. B TedeHune

MecsiLa OH rnogHsancsa Ha 6 pybnen 23

konewmkn. BblumcnuTe Kypc gonnapa Ha 77 py0. 48 kon.
CErogHALWHNN OEHb.

KO6unen pyonsa! BnepBble pybnb nosasuncsa B 700
MMCbMEHHBIX NCTOYHMKAX KaK AeHeXHas eamHuua

B 1316 rogy. CkonbKo e fieT CMMBOSY Halleu
CTpaHbI? neT 5
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CBbEPBAHK

Cnacmbo 3a BHumaHue!




